
Reunião do Conselho de Desenvolvimento do Território Sertão Produtivo

Pauta: Reunião Ordinária do Núcleo Gestor CODESP  Data: 08/04/2025

Local: Plataforma TEAMS Horário: 14:30

Aos oito  dias do mês de abril  de dois  mil  e  vinte e cinco,  as quatorze horas e trinta 

minutos,  por  meio  da plataforma TEAMS,  foi  realizada a reunião Ordinária  do  Núcleo 

Diretivo Gestor  do Sertão Produtivo com a pauta:  Regimento CODESP. A Sra.  Wilma 

Moura ADT- Agente de Desenvolvimento Territorial do Sertão Produtivo, iniciou saudando 

a  todos  e  todas,  desejando  boas  vindas  e  agradecendo  a  presença  de  todos  pela 

participação no evento CET em Movimento, fazendo referência a valiosidade do encontro, 

o  qual  apresentou o  Programa de Produção e Consumo de Alimentos Saudáveis nos 

Territórios do Nordeste (PAS Nordeste)  e agradecendo à Coordenadora do CODESP - 

Leiliane Aranha, à Julimar Aranha como membro da CET no Território e, principalmente, a 

colaboração de Ana Paula. Destacou que justificou a ausência do articulador territorial, o  

Sr.  Marcelo  Senhorinho,  que  mesmo  ausente,  se  faz  presente  pelas  importantes 

contribuições,  agradeceu  Passou a fala pra a Sra. Leiliane Aranha, Coordenadora geral 

do colegiado que agradeceu a todos pela presença e retornou a Wilma, que solicitou a  

Secretária Executiva a leitura  da Pauta do dia e em seguida, a leitura da ATA da reunião 

anterior,  datada  de   vinte  de  março  de  2025.  Após  a  leitura,  Wilma  Moura,  solicitou 

acrescentar que o Planejamento e o cronograma de reuniões foram lidos, discutidos e 

aprovados,  por  unanimidade.  A  ata  foi  aprovada  pelos  membros  do  Núcleo  Diretivo, 

presentes. A Sra. Wilma Moura, leu o oficio Circular de nº 003/2025,  recebido  da Sra. 

Tatyane  Marques(diretora  da  Uneb  Campus  XII),  o  qual  foi  enviado  pelo  Chefe  de 

Gabinete da Secretaria  de Ciência,  Tecnologia e Inovação do Estado da Bahia,  o  Sr.  

Marcius de Almeida Gomes, para participação em reunião que discutira a participação da 

UNEB na Feira de Negócios de Guanambi. Na sequência, a  Sra. Leiliane releu o primeiro 

ponto da Pauta, na avaliação do Evento CET em Movimento solicitou dos presentes a 

manifestação. Fez uso da fala a Sra. Ana Paula, que salientou a magnitude do evento, a 

representatividade dos municípios e entidades, e colocou como ponto a ser melhorado, o 

compartilhamento do cronograma do evento, no grupo do Núcleo Diretivo, a Sra. Felizarda 

falou da necessidade  da criação da câmara temática do PNAE, A Sra. Fabiana, vice  - 

presidente  do  Núcleo  Diretivo,  ressaltou  a  necessidade  da  divulgação  da  pauta  e 

cronograma do evento, pra não haver dispersão dos presentes. A Sra. Wilma ressaltou da 



positividade do evento,  a  divulgação do  card,  ressaltou  o  acolhimento  que  obteve  do 

Centro  de  Agroecologia  no  Semiarido-CASA  durante  a  realização  do  evento,  a 

participação  da  juventude,  bem com a  pessoa  de  Matheus,  os  colégios  estaduais  de 

outros municípios que fizeram presentes no encontro. A Sra. Leiliane Aranha ressaltou que 

os pontos negativos não ofuscaram a magnitude do evento, falou da divisão das tarefas 

durante o evento, do cronograma, da lista de presença e parabenizou a ADT territorial a 

Sra. Wilma Moura pela condução e apresentação cultural que ocorreram durante o evento,  

a  Sra.  Julimar,  fez  uso  da  fala,  expressando  seu  contentamento  com  o  evento  e  a 

grandiosa participação da cozinha comunitária, na parte da alimentação. A Sra. Leiliane 

Aranha,  falou  da  solicitação  que  recebeu  da  Sra.  Vania,  articuladora  de  esporte  no 

territorial, como demanda a criação de uma câmara de Esporte. A Sra. Wilma perguntou 

se todos tinham lido o regimento enviado no grupo de WhatsApp, diante das negativas, 

Marcelo Senhorinho sugeriu a leitura coletiva, devendo os membros do Colegiado realizar  

as  alterações  que  acharem  necessárias  e  na  próxima  reunião,  realizar  a  votação  e 

aprovação. Assim, Wilma Moura realizou parte da leitura do texto, seguida da contribuição 

de Ana Paula. A ADT fez alguns destaques.  Finalizando a leitura, a vice Coordenadora 

Fabiana,  sugeriu  que  na  reunião,  do  dia  seis  de  maio,  fosse  colocada  em  pauta  a  

aprovação.  A ADT Wilma Moura sugeriu estabelecer um prazo para a apresentação dos 

destaques até o dia 25.04.2025 e após isto a mesma faz os ajustes para apresentação na 

próxima  reunião,  na  qual  procederá  a  votação  e  aprovação.  A  Sra.  Fabiana  fez  as 

considerações finais,  agradecendo a  todos pela  presença,  agradecendo a  Sra.  Wilma 

Moura  pela  condução  da  reunião,  ao  Sr.  Marcelo  pelo  apoio  e  aos  demais  membros 

presentes, ressaltando o fortalecimento das mulheres no território. A reunião finalizou-se 

às 16h30m. Eu, Ana Paula dos Santos Xavier, na condição de Secretaria Executiva do 

CODESP, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e 

pela coordenação.
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